Tirén 2" Clase I INSTRUCTIVO DE INSTALACION

65288 c . TOYOTATACOMA 2016
apacidad de Carga sobre enganche 4,000lbs / 400lbs sobre cople
Lista de Partes Herramienta Requerida (No Incluida)
ltem | Cant. Cédigo Descripcién Torque Max. Cant. Descripcién
1 1 Pieza 65288 Tiréon - 1 Dado 19mm.
1 Extensién para matraca
1 Kit KTE-65288 Kit de tornilleria - 1 Matraca
4 Tornillo Cab. Hex. M12 x 40 - llustracion del Producto

RONDANA PL. 1/2" GALV. NGR. -
RONDANA PR. 1/2" GALV. NGR. -
TUERCA HEX 1/2" GN G5 -
TORNILLO HEX 1/2X1 1/4 RN GN G5 -

IV~ W
NN

Instrucciones

1.- Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalacion. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continte con la
instalacién y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los componentes faltantes.

2.- Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el acabado.

3.- Identifique los barrenos con rosca en la parte inferior del chasis, coloque el Hitch alieneando los barrenos del chasis con los barrenos del hitch y fijelo con (4)
tornillos M12 x 40, (4) rondanas planas 1/2" y (4) rondanas de persién 1/2".

4.- Fije el Hitch a los brackets de la defensa utilizando (2) tornillos hex 1/2" x 1 1/4", (2) rondanas planas 1/2", (2) rondans de presién 1/2" y (2) tuercas hex 1/2".

FOTO 1. FOTO 2.

Pagina 1 de 1

DISENO CALIDAD FODI7.003.E FECHA DE REVISION: 28/09/2015 Pagina: 1/1



